
Megoldás. A logaritmus de�níiójából adódik, hogy

log
2
1 = 0, log

2
2 = 1, log

2
4 = 2,

és így tovább, a következ® egész értéket a függvény mindig a következ® 2-hatvány helyen veszi fel. Azt is tudjuk, hogy

a log
2
x függvény monoton n®. A [log

2
x] függvény két 2-hatvány között annyiszor veszi fel a kisebbik értéket, ahány

egész szám van a két 2-hatvány között; pl. a 2 értéket a log
2
4, log

2
5, log

2
6, log

2
7 helyen.

Az összegezést addig kell folytatnunk, amíg elérjük a 2002 értéket. Mivel 210 = 1024 < 2002, de 211 = 2048 > 2002,
az utolsó érték a 10 lesz, amelyet 2003− 1024 = 979 helyen vesz fel a függvény.

Így a keresett összeg értéke:

(0 + 2 · 1 + 4 · 2 + 8 · 3 + . . .+ 512 · 9) + 979 · 10 =

=
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+ 9790 =

= (210 − 2) + (210 − 22) + . . .+ (210 − 29) + 9790 =
= 9 · 210 − (210 − 2) + 9790 = 213 + 9792 = 17 984.
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